

Erratum

The following corrections apply to the article "A Systolic Array for Pyramidal Algorithms" by Christian Lengauer and Jingling Xue. This article appeared in the Journal of VLSI Signal Processing, Volume 3, Number 3, September 1991.

p. 243: The upper bound of the two loops on k in the left column should be $rb_k + 1$, not rb_{k+1} .

p.254: In the table "Tree Generation/Father Selection," the 5th line from the top is missing parentheses. It should read:

$$flow(wm.k.g(i, j)_{i,j,t-1}) = (-\Delta_2(g(i, j), k), -\Delta_3(g(i, j), k)) \cdot 2^{\ell-1}$$